



В Калининградской области проводится доследственная проверка по сообщению в СМИ о нарушении прав и законных интересов девочки и её матери-инвалида

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Калининградской области проводится доследственная проверка по факту непринятия мер к защите жилищных и иных прав и законных интересов 12-летней девочки и её матери-инвалида. Основанием для проверки послужил вышедший 25 ноября 2013 года на Первом канале телевизионный сюжет, из которого следует, что малолетняя жительница города Славска Калининградской области длительное время вынуждена в одиночку ухаживать за матерью-инвалидом, проживая вместе с ней в неблагоустроенном жилье, находящемся в аварийном состоянии. Как следует из сообщения СМИ, меры к благоустройству жилья и защите иных прав малолетней и её матери-инвалида, относящихся к категории лиц социально незащищенных, длительное время не принимаются. В настоящее время следствием проводится комплекс проверочных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверки следствием будет принято процессуальное решение вплоть до возбуждения уголовного дела в отношении должностных лиц, чье бездействие привело к грубому нарушению прав и законных интересов женщины-инвалида и её малолетней дочери.

26 Ноября 2013

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/596758>